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1. M-F Riportare solo il risultato
Determinare la soluzione del problema di Cauchy costituito dall'equazione y"(t) + 2y'(t) +1 =0 e
dalle condizioni iniziali y(0) = y'(0) = 0.
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2. M-F Riportare solo il risultato

Determinare la lunghezza della curva
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3. M-F Riportare il risultato e una motivazione sintetica

Sia data la superficie S € R® definita come il luogo dei punti di R in cui F(z,y, 2) = z®+y—z+1=0.
Determinare il punto P; € S di minima distanza di S dall’origine. Data inoltre, per a € R, S, descritta
come il luogo dei punti in cui F,(z,y,2) = 22 + ay — z + 1 = 0, determinare al variare di a, il punto
P, avente minima distanza dall’origine. Stabilire infine per quale a € R la distanza di F, dall’'origine
& massima.
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4. M-F Riportare anche lo svolgimento, restando comunque all’interno del riquadro

Per ogni (a,b) € R? si consideri il cono C(a,b) C R® ottenuto come unione di tutti i segmenti aventi
come estremi il punto (a,b,1) e un generico punto _(_g:,y,O) tale che 2 + y? < 1 (cid vale a dire un
generico punto appartenente al prodotto cartesiano B(0,1) x {0}).

Calcolare, al variare di (a,b) € R?, il valore dell'integrale

/// (z +y) de dy d=
Cla,b)

(si consiglia di integrare per strati considerando, al variare di z € [0, 1], Pintersezione del cono C(a,b)
col piano orizzontale R? x {z}).
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